Avaivon dpacsTNPLOTNTAS- QUALO EPYACLOG

Tithog : AVo Opoaocmmpotnreg oe evbeia-kokho. a) H «ypvon evbeio» P) ot

YEMUETPIKOL TOTO1 OGS OIKOYEVELNG KOKA®V.

Taén: Alopo pabnuo oe padntég B Avkeiov oe aifovco pe dadpactikd mivaka,

YPNOLOTOUDVTOG PUAAO pyaciag, Ladnuotikd Aoyiopukd

H Evkieideia Teopetpio amotelel otabepd muidvo yvodong ,EUTVELONG Kol
OMUOVPYIKNG OKEYNG £0M KO OVO YIMAOEG XPOVIQ. TNV EPYUCIN YPNOULOTOOVVTOL
AmAEG 1010TNTES YOVIES, TPIYDVOV Kol KOKAOV. Eved Aowdv N apdpunon yivetal pe
yveopetpia, n apuntikoroinon g (avarvtikny IN'eopetpia) amd tov onovdaio I'dAro
Mobnuatikd xkor @hdécopo Koaptéoo, Epyeton pe 1oyvpotepa €pOdl va AVGEL
TpoAuate OAAG Kol Vo OVOKOADYEL VEX, OTTMS TNV OVATEPAGTOCT] TS «YPVOIS
gvleiogy. To pabnuo ompiletor ot  teXvoAoyia, a@OL TO AOYIGUIKO TOL
YPNOOTOLEITOL OiveEl TOAAATAEG AVATOPUCTAGELS YPNOIUEG DOTE VO GUVTEAEITOL TTLO
€OKOA M UETAPOPA EVVOIDV OO TO TNyoio onAadn TNV EVLTAPYOLGH YVOGN GTO
01dY0, ONANOY OTNV KOTAVONOT KOl KOTAKTNON NG YVOong amd tovg padntéc. Ot
OVOTOPOOTACELS a@opobV o) TNV KAlon wog evbeiag, yopic apBuntikotg
VTOAOYIGHOVG, AMAMS TOPATNPOVTAS TNV N TEPAUATICOUEVOL LE TO AOYIoUKO. B) Oa
OLCYETICOVV TNV OVATOPACTOON TNG EQUTTOUEVNG UE TIG KAloel evbeldv. v) Oa
avatpéyouv octntika v ewocio  ep((0+P)/2) = (epatepP)/2 6) I'emperpukoi
tomolr  eppoavifovior  6tovg poNnTéc KabmG To KEVIPA TOV KOKA®V KWvovVTOl
dvvoukd. Atveton tdpo 1 evkopio-a@oépunon otovg padntég vo oamodeifovv pe
avaALTIKES 1] adyePpikéc neBddovg aVTo TOL SMICTOGAV GTO AOYIGUIKOS. €) AtveTou N
duVATOHTNTA AVOTAPAGTACNS VOGS LETOPANTOD eUPfadoD TptydvVoL Kot 1) avTioTolynon
TOV OOV TETUNUEVT NG avTioTOYMG OLVAPTNONS. oT) Ba XPNGYOTOU|GOVV TO
AOYIOUIKO Y10 VO avamapacsTcovy To amotelécpato. 'Etol mépa and v embount
Kivnromoinon mov umopel vo odnynoel ce dnuovpyikn okéyn Ba vidcouvv
ONuovpyKol €KEPACTEG  OHOPO®V UaONUATIKOV avamapactdoewy. [evikd  To
AOYIOUIKO pe TIC SUVOIKEG TOV OvOmopactdoelg Bo dmoel po ®Bnon ota
EVOPEPOVTO TV poONnTtdv. Avtd umopel va 0dNyNoEL OTN KAADTEPY TUMIKY|

TPOGEYYIoN TV GTOYWV oL BETel 0 dddokwv. Ot padntéc Ba epyactodv oe opddES,
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Ba ovvepyaotovv peta&h tovg Kot pe tn Pondew tov dddokovta Bo KAvVOLV TIG

EIKOGIEC TOVG GLUTEPAGLLATA.

Y1001 Tov MaOpatog

eH evepyomoinon ko  ovppetroyn  OAwV TV poOnTOV.
Ot pobntég va petéyovv otn cvlntnon kot v enilvon tev tpofAnudrtov.

e No gpyoostodv 6to EUALO gpyacioc, oTov mvoKa, 6TOV O100PacTIKO
nivaxo.

e Na avtiAnefoHv v oAloTikOTNTA TV MoOnUaTik®v Kot E101KOTEP
™ Odyvon g lewpetpiog oe GAha medio Tov Mabnuotikodv aArd kol og
GAAOVG EMGTNLOVIKOVG KAGOOLG,.

e No yvopicovv Kdmowa totopikd otoryeio (ApiototéAng, Evkieidong,
Koaptéowog, Agovapvto via Biviol, ypvcdg A0Y0g) Ko vor GLVEIOINTOTTO|GOVY
0Tt T Mafnpatikd eivor poe cuveyng kot otépuovn oladkacio 10e®v Kot
TPOGTOOELDV.

e No kotaddpovv ta Mabnpatikd co moltiopikd ototyeio (avapopd
OTNV (PLGN TOUN GOV AVOPOTIVO KATUCKEDAGLO TO OTTOT0 EVOTAPYEL KOl OTNV
puvon).

e No amoca@NnVIcoVV Kot Vo EUTEODTOVY YVOOTES - AyVOOTEG EVVOLEC.

e Tehikd vo amolodGovy TO pHAOMUO  GUUUETEXOVTIOG O©F Mo
EVVOI0AOYIKT] «YVUVOCTIKI.
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Avaivon ¢ Apacstnyprotnrog 1

1. Atveton otoug padntéc to mopaxkdato oynuel oto omoio to K xveiton kot pali tov o
KOUKAOG, 0 omoiog epdmteTon 6TOVG GEovec. Znteiton amd Tovg nadnTég va elkdoouvv
TG EYWVE 1] KATOGKELY], TOVL KIVEITOL TO
K and oL ovTo 1oamEYEL

Zyina 1
2. Agov emavadamiotmBel 0Tt kGBe | Avvapukog
onuelo g Syotdpov oaméyel amd Tig | KOKAOS TTov

, , , , epantetal otovg  Z
TAEVLPEC me, CHTSl}'Oﬂ va kdvouy v 010 | perucong
KOTOOKELN] GE GYNU UETOED TV y=X, | npudgoveg
y=0 yeopetpkd, dNAadn GEPVOVTOS TN
OYoTOHO Kot To KABETO TUUATO TPOG TIG
TAEVPEC (Yoo EVKOAIDL OTNV KOTOGKELY| H
UTOpOHV VO YPNCLOTOU|COVV ETOO EPYOAEID KOTAOKEVNG KAOETOV TUNUAT®V- Ol
pnadntég oto UAAO epyaciag epydlovron pe kavova kol ot tn). AmotéAecua ivat
KOUKAOG OV €QAmTETAL OTIC y=X, Y=0 KOl TOV GTO AOYIOCUIKO KIVEITOL OLVOUIKA
TP OVTOG TIG O10TNTEG TNG KATAGKEVNG ( €QATTOUEVOL KOKAOL).

3. Atvetoan otovg poONTEG oYU HE TNV
y=x kot (nreiton va yapa&ovv v y=3X o©TO
@OAO €pyaciog Kol Vo TV TANKTPOAOYNGOLV Tfino 2

0T0 AOYIGUIKO (Zvlnnon yw v KAion- cuvt. b:
d/vong) Katomv {nteiton va ewcdoovv yo tnv
eElowon ¢ dyyotopov g oéelog ywviag Tovg.
‘Exer mopatnpnBel 611 por ypiyopn amavtnon
TOAMOV paONTOV €ivor 1 «EVOlAUES)» y=2X.
Me 10 AOyIoIKO YOPAGCOVUE TNV Y=2X, OMOTE OloucONTIKA PAEmTOVUE OTL OV €ivan
oTY.

4. INvetar ovlmon ywati n dyotdpog odev eivor m y=2Xx. Xtov wivaka
oxeddlovpne TG y=X, y=2X Kot TNV
OyoTOUO TOVG Y=AX. XKOomdg givar va
avaoeifovpe TG loytietale TV
OLVTELECTMV O1EVBVVONG e TIS Yovieg
g tpog Tov X 'X. 'Eoto o, p ot yovieg tov 2 A
y=X, y=2X . Mg katdAAnieg epmOTNOELS E B

KAloEIg

odnyovpacte 6Tt 1 droTOHOG oynuatiCet
yovia % Kol STUTTMOVOVUE TO Kaiplo 1z
EPOTNHO. OV £ (:i) = @ =2;
©
Hk 1 AN
Zympoe 3

Emnpdobeta avarvovpe 1o Bépa ovtd Kot He KATOAANAY EQOPUOYT GTO AOYIGLUKO
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ToV geogebra. 1o moapandve oynpa 3 éva onueio B kveiton mdve oty cuvaptnon
€QX, ol yovieg a=n/4, B, ue epPp=3 avamopiotavtor pe o H, I. To K givor péco tovg

KOl OVOTTopLoTd TV ETJ'B . Otav n tetunuévn © tov onueiov B Bpioketar oto K,

avtiotoym tetaypévn E dev Bploketon oto A (tetaypévn 2). Tavtoypova 1 kivinon
tov B 6étel 6e kivnon v evbeia Fs@iﬂ X OV dcOnTikd eaiveton va yivetot

OYOTOHOC TOV Y=X, y=3X.
5. Zntdpe topo vo Yivel OVOALTIKY] KOTAGKEVT €YYPOUPTG TOV KOUKA®V, OVAAOYT
™G YEMUETPIKNG 7OV €idope omnv apyn g opactnpotras. Aniadn va

TANKTPOALOYNGOLVLE TIG EEICADGELS TNG OYOTOLOV KOl TOV KUKAOV.

IMowa opog givar n e&icmwon g d1yotépov; Iowo
givar 1o KEVTPO Kot 1] KTIVE TOV KOKAOVL;

A tpomoc, Baost tnc 10 TNTUC TNE OYOTOUOV.

KobBoonyodue pe Ponntikés epotioelg va avtiinebovv Eova to (nroduevo, va
Kévouv éva ox€010 ADONG KoL VO TO EKTEAEGOLV.
Mw Abon pmopel va  elval M TOPOKATO:
‘Eoto eivon n y=Ax o E(k, kk) onueio g, 10TE

d(E,y=x)= Ay s
Mg A = vt hiyos =162

Apa n &fiocowon ¢ Oryotdpov  glvarn
y= “"E'fl x, TO KEVTPO eivar Eva Toyaio onueio g I’

[ e— .lkl

ka1 axtiva etval d(E,y=x)= , 6mov k=x(I") ko

oympe 4 H ypoo] evleia cav dryyotopog tg

VEHL o&eiag yoviog Tov y=xkor y=3x

A=

Eneon eivar onuovtikd ot pobntég vo Kavouv o avaokomnon Kot eraAnfgvon
OLTNG TNS AVOMNG, TPOTEIVETAL QLT VO YIVEL GTO AOYIGIKO 07OV Ba £yovv Kot TN Yopd
™G OMuovpyiog oAAG Kot TOL TPOYPOUUATICHOD TOL AOYIGHKOD pe TN €vvoln 0Tl
avtd «wTaKoLEY 6Ta MabnUOTIKE.

"Eto1 y1o TV Kotaokevt] 610 AOYIGHIKO:

[Tinktporoyovpe @=(5".5+1)/2 , v y—(px [Maipvoope onueio I' mveo oty y=0x.
LIi'..!cll_:' ] x':l_:'|tp—1|

r=x(I')abs(l — ¢) /205 Ko mv eglowon
(x - x(IN)* + (y - y(I'))* = r? ko to amotérecpa etvar avtd mov Béhape. (oynua 4)

INa wmv oktiva etvon r=d(I,y=0x)=

[TAnkTporoyovue

B tpdémoc pe dwovucuatikd Aoyieud

Me Bonbnrticéc epwtioelg kabodnyodue mpog éva oxédlo Adong Omwg otnv
TOPOKATO TPOTEWOUEVN AVoT. Ocwpovpe M(1,3), O(0,0) onueia eni g y=3x A(1,1)
,0(0,0) onpeio eni g y=x
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I1(1,A) ,0(0,0) onueio emi TG S1YOTOUOV Y= AX KO TAIPVOVLLE TAL EGMOTEPIKE YIVOUEVQL
OM.0A = [OM|. [0A].ovve = 1+30=V2% + 1.4/10 ovvw
OT1. 0 = [oTi|. [0A]. cuvep = 1+0=V3Z T 1.yZ ovve

_AEE1

-
=

ATOITOVTOG O=0= gUVW = TUV{, OTOTE TTAAL TeipvouuE A

I" tpbmoc ue tpryovouetpio

Zntape vo Abel Tah to TPOPANA e SOGUEVOVE TOVE TOTTOVG

2epx e+ e
EQlx = ko e@(a+p)=——
@ 1-sp2x Q.'J‘E BJ 1—zoo zof

Me Bonntikég epwtoelg kabodnyovpe Tpog Eva ox€do AHoNg OTMG GTNV TPAKATH
TPOTEWVOUEVT ADON

H Onroopevn yovia eivow n  x=(a+p)/2, omov epo=3, epp=1, €101
a+
2eg 5
spla+ p) = L
1 — z? 5
epo + =P i+1
D = = = _E
naws z¢(a+p) 1—spouzpfp 1-3.1
"'Iil?'u+E
Omndte 1 “sr=—2 n  onoia katakfyer otnv  dgvtepofaduia
g2 2R

. LA 5+1 et
x>-x-1=0 nov £yet etk Adon TV x= —=cgp 2k

-
s

A tpoToc, ue Bedpnua ECOTEPIKNC OYOTOLOV

[Ipotpémovpe va Avcovv ot pontéc to mpoPAnue pe KatdAAnAo OBempmpo.

Xoupova pe tov Polya oto Bifiio tov «Ilog va 1o AMvow» (How to solve it) Koo
elval va pun dlvovpe amd v apyn To Ovouo Tov Bempniuatog, aAld va Epyetal antd
ocuNTOVTOC UE TOLG HOONTEG, POTOVTIOG Y10, TOPAOEYLUA: «TO0 YVOGSTO OBedpnua
UTOPEL VAL EPAPUOCTEL GE VTO TO TPLY®VO;»
‘Etor m mpotewvodpevn Avorm  elvar M mopoKdaTo:
Amd 1o (1,0), pépovpe kaBeT0 GTOV Yy KO QLT TEUVEL
v y=x oto B, v {ntovuevn dyotopo oto I, v y=3x
610 A

210 Tplymvo OB%F(GXI;]#(X 5) amd 10 Ospnuo

E6OTEPIKIG S oTOPOV: — = ——

Av topa T'(1,A) AO,L) etvar I'B=A-1, AB=3-A,
OB=V2 ,0A=V10 omote A= “'E'ﬂi Gpa m e&iowon g

VE+1

dyotopov OI': y=——x
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